
Praha 3 pomáhá uprchlíkům
24.02.2022
Rodinám prchajícím před válkou na Ukrajině poskytuje Praha 3 ubytování a zprostředkovává jim také
dodávky jídla, telefonů, oblečení i další formy pomoci. Naprostá většina příchozích jsou matky s dětmi.

Registrace

Asistenční centrum pro uprchlíky KACPU je náměstí OSN č. 844/1 Praha 9 — Vysočany. Zde si lidé
prchající před válkou mohou vyřídit potřebné dokumenty a dostanou základní humanitární pomoc. 

Provozní doba:
pondělí—pátek od 8.00 do 19.00 hodin
sobota—neděle od 8.00 do 15.00 hodin

K registraci je zapotřebí mít s sebou pouze platný cestovní doklad. V okamžiku získání víza každý
automaticky získává i zdravotní pojištění hrazené státem.

Ubytování

Praha 3 zajistila ve svém ubytovacím zařízení okamžitou pomoc a přístřeší desítkám ukrajinských
uprchlíků. První lidé na místo dorazili již v sobotu 26. února ráno.

Radnice je připravena pomoci dalším lidem z Ukrajiny, kteří opustili zemi v důsledku válečného
konfliktu. S vybavením krizových ubytovacích kapacit pomohli i obyvatelé Trojky prostřednictvím
materiální sbírky. Sbírka byla ukončena 8. června.

Pokud ubytování potřebujete, zastavte se v pražském asistenčním centru (Kongresové centrum
na Vyšehradě) nebo v infocentru Prahy 3 (Milešovská 846/1, Praha 3).

Uprchlíkům z Ukrajiny Praha 3 promíjí místní poplatek z pobytu.

Asistence

Radnice zajistila koordinátory ukrajinské národnosti, kteří dlouhodobě bydlí v Česku a mají dostatek
zkušeností k tomu, aby rodinám z Ukrajiny zprostředkovali všechny dostupné formy pomoci. Jsou
ve spojení na každodenní bázi a vedle hmotného zajištění zprostředkovávají lékařskou pomoc
či intervence psychologa.

Žadatelům o pobyt asistují při vyplňování formulářů dobrovolníci, které městská část zajistila
ve spolupráci s integračními centry.



Péče o děti

Praha 3 umístila do základních a mateřských škol více než 350 dětí z Ukrajiny. V současné době jsou
kapacity škol na svých limitech. Pro děti Praha 3 ve spolupráci s neziskovými organizacemi
připravuje adaptační skupiny a volnočasový program.

Více informací ke školám a adaptačním skupinám

Stravování

Uprchlíkům ubytovaným v zařízeních Prahy 3 městská část zajišťuje stravování prostřednictvím
dodávky teplých obědů a trvanlivých potravin.

Potravinová sbírka na radnici byla ukončena 8. června.

Chcete se zapojit i vy?

Transparentní účet Prahy 3 na pomoc ukrajinským uprchlíkům: 6147517319/0800
Sbírka je určena na služby spojené se zajištěním ubytování pro uprchlíky z Ukrajiny (nájemné,
náklady na energie, platby za pobyt apod.), služby spojené se zajištěním stravování pro uprchlíky z
Ukrajiny a zajištění mimoškolních volnočasových aktivit pro děti uprchlíků z Ukrajiny

Naprostou většinu potřebného vybavení, jako je oblečení, hračky, potraviny a podobně, získáváme
od nadačního fondu Šatník. Pokud chcete věnovat nějaké věci, obraťte se prosím přímo na ně
(www.satnikpraha.cz). Mají takové sbírky velmi dobře zorganizované a nám pak věci předávají
vytříděné podle specifických potřeb "našich ukrajinských rodin".

Nabídku i poptávku pomoci v Praze 3 koordinuje Informační centrum Prahy 3, telefon
+420 800 163 163, e-mail infocentrum@praha3.cz.

finanční sbírka

Infolinka

+420 771 235 987

Provozní doba všední dny 
v době od 9 do 12 a od 13 do 14 je linka obsluhována v českém jazyce
v době od 14 do 16 je linka obsluhována v ukrajinštině

Případně můžete využít emailovou infolinku: ua@praha3.cz

http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/potrebuji-zaridit/zivotni-situace/skolstvi/informace-pro-rodice-deti-z-ukrajiny/nabidka-volnocasovych-aktivit-pro-deti-z-ukrajiny-n1147318.htm
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/potrebuji-zaridit/zivotni-situace/skolstvi/informace-pro-rodice-deti-z-ukrajiny
http://www.satnikpraha.cz
mailto:infocentrum@praha3.cz
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/urad/dulezite-informace-z-mestske-casti/sbirka-na-podporu-ukrajinskych-uprchliku-ubytovanych-na-praze-3-n1144808.htm
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